

**Отзыв научного руководителя  
о выпускной квалификационной работе  
бакалавра 5 курса филологического факультета  
КГПУ им. В.П. Астафьева  
Механошиной Н.С.**

**«Образ учителя и ученика в творчестве Ю.Я. Яковлева»**

Выбор темы исследования был определен интересом студентки к творчеству Ю.Я. Яковлева, а также вопросам и проблемам педагогической направленности и желанием приобщить школьников к произведениям детского писателя-классика. Работа отличается практической новизной, поскольку в современном литературоведении наблюдается отсутствие концептуальных разработок по обозначенной теме.

В процессе работы над исследованием студенткой были проявлены ответственность, самостоятельность, умение обобщать и систематизировать факты, выявлять закономерности, структурировать материал. Работа Механошиной Н.С. создает впечатление сложившейся исследовательской концепции.

Заявленные во введении цель и задачи студенткой были достигнуты, в результате получен значимый результат – как литературоведческий, направленный на выявление специфики школьной темы в творчестве Ю.Я. Яковлева, так и методический: практическую значимость представляет система уроков внеклассного чтения в 5-8 классах. В процессе работы Механошина Н.С. продемонстрировала сформированные профессиональные компетенции.

Дипломное сочинение соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и заслуживает высокой оценки.

*К.п.н., доцент*

*кафедры мировой литературы и  
методики ее преподавания*

*КГПУ им. В.П. Астафьева*



*H.B. Уминова*